



Председатель СК России поручил представить доклад о нарушении прав жителей Свердловской области



В социальных медиа был опубликован видеоматериал, в котором жители Свердловской области сообщают о нарушении их прав - при расселении из аварийного дома им продолжали приходить коммунальные счета, сумма которых доходила до миллиона рублей.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СКР по Свердловской области Богинскому М.В. организовать проверку по данному факту и представить доклад.

10 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1765433>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
